
 

VARNOSTNA OPOZORILA 

 

Varnostna opozorila za igrače so ključnega pomena, saj pomagajo preprečevati poškodbe in 

nesreče pri otrocih.  

Tu so nekatera splošna varnostna opozorila: 

Ustreznost za Starost: Preden dovolite otroku igranje z igračo, preverite, ali je primerna za njegovo 

starost. Upoštevajte priporočene omejitve glede starosti na embalaži igrače. Izdelek ni primeren za 

otroke, mlajše od 3 let. 

Nadzor Odraslih: Vedno naj bo prisoten odrasel, ko otrok uporablja igračo, še posebej, če gre za 

majhnega otroka. Odrasli naj zagotovijo, da se igrača pravilno uporablja. 

Previdnost pri Majhnih Delih: Bodite pozorni na majhne dele, ki bi se lahko odstranili ali pogoltnili. Ti 

deli lahko predstavljajo nevarnost zadušitve za majhne otroke. 

Preverite Igračo: Redno pregledujte igračo in preverite, ali so vsi deli še vedno trdno pritrjeni. Če 

opazite poškodbe ali obrabo, prenehajte z uporabo igrače. 

Ne Uporabljajte na Neprimernih Mestih: Igrače, namenjene za uporabo zunaj, naj se uporabljajo 

samo na prostem. Notranje igrače naj bodo omejene na notranje prostore. 

Previdnost pri Ostrih Robovih: Bodite pozorni na morebitne ostre robove ali konice, ki bi lahko 

povzročile poškodbe. 

Shranjevanje: Shranjujte igrače na mestih, ki niso dosegljiva majhnim otrokom, in poskrbite, da so 

varno shranjene, da se preprečijo morebitne nezgode. 

Pravilno Čiščenje: Če igračo čistite, uporabite le blaga čistilna sredstva, primerna za otroke. 

Varujte Otroke Pred Tveganji: Otrokom pojasnite, kako varno uporabljati igrače, in jih opozorite na 

morebitna tveganja, kot so padci, trki ali nevarne situacije. 

Opozorilo: Proizvajalec te igrače ne prevzema odgovornosti za morebitne psihološke ali druge težave, 

ki bi se lahko pojavile pri uporabi. Uporabnik in skrbnik otroka naj sprejmeta, da igrača predstavlja le 

en vidik otrokovega razvedrila in učenja. Priporočamo, da skrbniki otrok redno spremljajo igro in 

otrokovo doživljanje ter se odzovejo na morebitna vprašanja ali potrebe otroka. Če opazijo kakršne 

koli nenavadne reakcije ali znake stresa pri otroku, se posvetujte z ustreznim strokovnjakom za 

psihološko svetovanje ali zdravstveno oskrbo. 

Med Igro Je Priporočen Nadzor Odrasle Osebe. 



 

Obrnite Se na Proizvajalca: Če opazite kakršne koli nepravilnosti ali težave z igračo, se obrnite na 

proizvajalca ali trgovca, kjer ste igračo kupili. 

Opozorilo o Morebitni Zmedi: Ta igra vključuje elemente, ki niso vidni. Uporabniki naj bodo pozorni, 

da lahko to povzroči zmedo ali izzive pri uporabi. Pred igranjem priporočamo, da se seznanite z 

navodili in pravili igre. 

Omejitev Gibanja: Igrača ali igra lahko zahteva posebno pozornost na gibanje in okolico. Igralci naj se 

zavedajo svoje okolice in se izogibajo potencialno nevarnim situacijam. 

Fizična Varnost: Igra lahko vključuje aktivnosti, ki so lahko fizično zahtevne. Igralci naj bodo pozorni, 

da se ne poškodujejo med igranjem. Uporabite varnostne ukrepe, kot so varnostna oprema in 

ustrezno postavljanje igre. 

Komunikacija: Poudarite pomen komunikacije med igralci. Spremljajte in se posvetujte z drugimi 

igralci, da se preprečijo nesporazumi in konflikti. 

Ne Igranje v Nevarnih Okoliščinah: Igra naj se ne izvaja v okoljih, kjer bi lahko povzročila nevarnost 

za varnost ali zdravje, na primer v prometu, blizu nevarnih ovir itd. 

Skrbnost in Pozornost: Opozorite na pomen skrbnosti in pozornosti med igro ter na to, kako lahko 

nevidni elementi igre vplivajo na njeno doživljanje. 
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